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ΕΤΑΛ Α.Ε. ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 
ETAL S.A. LESVOS LOCAL DEVELOPMENT COMPANY 

 
ΑΡ.ΜΗΤΡ. Γ.Ε.ΜΗ.:78007842000  ΑΦΜ: (EL ) - 094368710, Δ..Ο.Υ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε – ΕΤΑΛ Α.Ε. 
ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΛΕΣΒΟΥ CLLD/LEADER του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 

 
Στο πλαίσιο του Τοπικού Προγράμματος Νήσου Λέσβου «ΝΗΣΟΣ ΛΕΣΒΟΣ, «Ολοκληρωμένη Ανάπτυξη αγροτικών και παράκτιων περιοχών της νησιωτικής 
υπαίθρου» του ΕΠΑΛΘ 2014-2020, και ειδικότερα του Μέτρου 8.3.3: Άρ. 63.1 του Καν. 508/2014 ‘Εφαρμογή στρατηγικών τοπικής ανάπτυξης με πρωτοβουλία 
των τοπικών κοινοτήτων’ «ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΕΙΦΟΡΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ», καλούνται οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι 
δικαιούχοι, ΟΤΑ Α & Β βαθμού και φορείς τους και Συλλογικοί φορείς μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα του αλιευτικού ή περιβαλλοντικού τομέα να υποβάλλουν 
προτάσεις για αξιολόγηση, ένταξη και χρηματοδότηση. Ως δυνητικοί δικαιούχοι θεωρούνται και όσοι φορείς έχουν συνάψει προγραμματική σύμβαση με τους 
παραπάνω αναφερόμενους. (Ημερομηνία 30.07.2020, Α.Π.: 20959, Κωδικός Πρόσκλησης: 63.1 - CLLD 27, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 4341, Έκδοση: 1.0) 
Η δράση εφαρμόζει στο σύνολο της Νήσου Λέσβου, Δήμος Μυτιλήνης και Δήμος Δυτικής Λέσβου με τη συγχρηματοδοτούμενη δημόσια δαπάνη (Εθνικοί πόροι & 
ΕΤΘΑ), να ανέρχεται ενδεικτικά σε 817.500,00 €. Οι υποδράσεις/ενέργειες που δύναται να υλοποιηθούν, μέσω της τοπικής στρατηγικής, όσον αφορά σε δημοσίου 
χαρακτήρα παρεμβάσεις με τοπική διαχείριση είναι οι ακόλουθες: 

Υποδράσεις - Ενέργειες 
ΔΗΜΟΣΙΑ 
ΔΑΠΑΝΗ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ 

Γ.1. Συμβουλευτικές Υπηρεσίες. 

817.500,00 100% 

Γ.2. Συνεργασίες Μεταξύ Επιστημόνων, Φορέων και Αλιέων. 

Γ.3. Προώθηση του ανθρώπινου κεφαλαίου, της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης και του κοινωνικού διαλόγου, μέσω της δια βίου 
μάθησης. 

Γ.4. Υποδομές που μεγιστοποιούν τη συμμετοχή αλιείας-υδατοκαλλιέργειας στην βιώσιμη ανάπτυξη των περιοχών αλιείας και 
υδατοκαλλιέργειας σύμφωνα με Τ.Α.Σ. 

Γ.5. Υποδομές για την ενθάρρυνση της τουριστικής δραστηριότητας: όπως η δημιουργία θαλάσσιων πάρκων, η διευκόλυνση της 
διεξαγωγής δραστηριοτήτων κατάδυσης και παρατήρησης του θαλάσσιου περιβάλλοντος, οι υποδομές μικρής κλίμακας για την 
ανάδειξη περιοχών φυσικού κάλλους, αξιοθέατων και μνημείων της φύσης ή του πολιτισμού (π.χ. σήμανση αξιοθέατων, μνημείων, 
θέσεις θέας) κλπ. Δεν επιτρέπονται παρεμβάσεις σε μνημεία αρμοδιότητας Υπουργείου Πολιτισμού.  

Γ.6. Υποδομές και Υπηρεσίες για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής στις αλιευτικές περιοχές: όπως αποκατάσταση κτιρίων για 
κοινωφελή χρήση π.χ. παρεμβάσεις σε υφιστάμενα κτίρια για τη μετατροπή τους σε χώρους άσκησης πολιτιστικών δραστηριοτήτων 
(θέατρο, κινηματογράφος), ωδεία, βιβλιοθήκες και γενικώς βελτίωση και ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων, ψηφιοποίηση και ανάδειξη 
του τοπικού πολιτιστικού-πολιτισμικού αποθέματος. 

Γ7. Συλλογικές δράσεις στήριξης της αλιείας και ευαισθητοποίησης των φορέων και των κατοίκων των παράκτιων περιοχών. 
Ενισχύσεις για τον πολιτισμό και τη διατήρηση της κληρονομιάς. 

Γ.8. Ενέργειες για την προστασία και αποκατάσταση του θαλάσσιου περιβάλλοντος και οικοσυστήματος και συμβολή στη διατήρηση 
σε καλή κατάσταση των θαλάσσιων και παράκτιων πόρων. 

Αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την πρόσκληση, τις ενδεικτικές δράσεις, τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής, τη μεθοδολογία και τα κριτήρια 
αξιολόγησης, την επιλεξιμότητα των δαπανών και τη διαδικασία υποβολής θα βρουν οι ενδιαφερόμενοι στο αναλυτικό τεύχος της πρόσκλησης (και στα συνημμένα 
αρχεία της), την οποία μπορούν να προμηθευτούν από τα γραφεία της Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης Λέσβου Α.Ε. - ΕΤΑΛ Α.Ε., Ερμού 4, 81131, Μυτιλήνη και από 
την ιστοσελίδα της ΕΤΑΛ Α.Ε. - www.etal-sa.gr, και τις ιστοσελίδες του ΕΣΠΑ (www.espa.gr) και του ΕΠΑΛΘ 2014-2020 (www.alieia.gr). Οι υποψήφιοι δικαιούχοι 
υποβάλλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά τις προτάσεις μέσω του ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2014-2020 στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://logon.ops.gr. Για τον σκοπό αυτό, 
απαιτείται να διαθέτουν ατομικό λογαριασμό χρήστη (αναγνωριστικό και συνθηματικό). Οδηγίες για την απόκτηση λογαριασμού χρήστη στο ΟΠΣ ΕΣΠΑ 
βρίσκονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση  https://logon.ops.gr. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προτάσεων: 03.08.2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 8:00. 

Ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων: 09.11.2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 16:00. 
Σε περιπτώσεις εγγράφων, για τα οποία δεν είναι τεχνικά εφικτή η ηλεκτρονική επισύναψη/υποβολή (π.χ. χάρτες, σχέδια, κλπ), ο δικαιούχος υποχρεούται να τα 
καταθέσει στο Πρωτόκολλο της ΕΤΑΛ Α.Ε. στη παραπάνω διεύθυνση εντός 10 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προτάσεων. 
Δεν θα γίνονται δεκτές προτάσεις εκτός των ανωτέρω προθεσμιών. 

Για αναλυτικότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη συμπλήρωση των Τεχνικών Δελτίων Πράξης και άλλες διευκρινίσεις, αρμόδιοι είναι 
οι κ.κ. Αναστάσιος Μ. Περιμένης, Κωσταντίνος Καυλακώνη, Νικόλαος Πλούκος, Καλλιόπη Κουλουδή, Τερψιχόρη Κονάκα, τηλέφωνο: +30 22510 29400 &+30 22510 
29577, e-mail: inquiries@etal-sa.gr. 

 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ και της ΕΔΠ CLLD/LEADER 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΑΤΑΚΗΣ 

 

 
 

    
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
Ε.Π. ΑΛΙΕΙΑΣ & ΘΑΛΑΣΣΑΣ - 

ΕΠΑΛΘ 2014-2020 
CLLD/LEADER 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ - ΕΡΓΑΣΙΑ - 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 

ΟΤΔ-ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΛΕΣΒΟΥ Α.Ε. 

Ε.Ε. - ΕΤΘΑ 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

http://www.espa.gr/
http://www.alieia.gr/
https://logon.ops.gr/
https://logon.ops.gr/

